
ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ТВЪРДОСТ ПО БРИНЕЛ 
 
ЗАДАНИЕ Данните за провеждане на експеримента се избират според последната цифра 
от факултетния номер (К1) и предпоследната цифра от факултетния номер (К2) както 
следва: 
 
 

 

K1 

 

К2   

Натоварваща сила 

[ N ] 

Диаметър на 
проникващата сфера  

[ mm ] 

Време на задържане 

[ s ] 

четно 7 355 5 10 
0 

нечетно 9 807 5 40 

четно 14 710 10 40 
1 

нечетно 7 355 5 10 

четно 19 614 10 10 
2 

нечетно 29 430 10 10 

четно 14 710 5 10 
3 

нечетно 9 807 10 40 

четно 19 614 5 40 
4 

нечетно 29 430 10 10 

четно 7 355 5 40 
5 

нечетно 29 430 5 40 

четно 14 710 5 10 
6 

нечетно 9 807 10 40 

четно 19 614 10 10 
7 

нечетно 7 355 10 10 

четно 29 430 5 40 
8 

нечетно 14 710 10 10 

четно 19 614 10 10 
9 

нечетно 9 807 5 40 

 


